

ОТЗЫВ

на курс обучения "Start Service SharePoint 2010" (17.02.2011-18.02.2011)

Программа обучения основам среды SharePoint 2010 рассчитана на пользователей различного уровня и подходит как начинающему разработчику, так и специалисту SharePoint.

Высококвалифицированный преподаватель оптимально разделил время, предназначенное для проведения обучения данному курсу на два дня.

Первый день курса состоял из изучения основ SharePoint, и настроек служб SharePoint. В данном разделе удачно сочетаются такие необходимые модули как:

- введение в технологии SharePoint;
- дизайн логической архитектуры;
- планирование;
- установка SPS 2010;
- использование панели администрирования;
- настройка служб SPS 2010

Данные объемные модули, донесенные до слушателей в достаточно сжатые сроки преподавателем, обладающим великолепным знаменем предмета позволили плавно перейти от истории развития технологий, сравнения и рекомендаций по выбору различных редакций SharePoint 2010 к таким необходимым, для полноценного администрирования SharePoint 2010, моментам как планирование, установка и настройка служб SharePoint 2010.

Кроме вводных модулей дающих общее представление о продукте SharePoint 2010, его возможностях и технологиях, реализующие эти возможности, был получен достаточный багаж знаний, позволяющий вникнуть в тонкость настроек, необходимых, как и при установке SharePoint 2010, так и при администрировании уже установленной фермы.

Были в подробностях изложены такие необходимые моменты безотказной работы любой инфраструктуры, как резервное копирование и восстановления, как фермы, так и всех серверов после сбоя.

Изучены возможные ошибки, их проявления и способы устранения, как в момент установки, так и в последующей работе фермы.

Второй день обучения был не менее интересным, насыщенным и полезным для получения знаний в таких разделах SharePoint 2010 как:

- создание коллекции сайтов;
- навигация по сайтам SPS 2010;
- безопасность и права доступа;
- настройка IIS 7.5.

В модулях доступно, понятно и в полной мере изложены такие аспекты как создание и настройка сайтов, как с нуля, так и модификации существующих; работа в SharePoint Designer 2010; интеграция и клиентами MS Office.

В данном разделе обучения полностью раскрыты возможности как по созданию web-порталов, так и по тонкой настройке созданных сайтов, а так же изучены способы создания документов, публикации отчетов и таблицы, совместного редактирования документов, выстраивание системы показателей KPI.

Немало важную часть данного раздела составило обучение работы с SharePoint Designer 2010, с помощью которого научились легко и просто создавать сайты, редактировать оформление, изменять вид главных страниц, создавать логику для рабочих процессов, синхронизировать контент, наполнять сайт оффлайн, заполнять InfoPath формы,

Важная роль в обучении была отведена безопасности и правам доступа. Изложены особенности использования различных учетных записей, как при установке, так и при настройке фермы.

Удачным образом теоритическая часть обучения сочеталась с лабораторными работами, составившие не малую часть от программы курса.

Лабораторные работы, позволили на практике изучить способы и варианты по установке SharePoint 2010, создания порталов, резервного копирования и восстановления, как отдельных сайтов, так и порталов целиком, настройки служб.

Так же, лабораторные работы позволили на практике изучить SharePoint Designer 2010, способы интеграции сайтов с Office 2010, настройки безопасности, а так же, управление IIS 7.5.

В целом, удачно сочетание таланта преподавателя, глубокие знания основ излагаемого материала, и индивидуальный подход к обучаемым позволили создать прекрасный курс по основам SharePoint 2010, после прослушивания, которого обучаемый приобретает знания, необходимые и достаточные для самостоятельного создания и редактирования, как сайтов, так и целых порталов.



/ Аретинская Е.О. /



/ Денисов В.В. /